



В Ленинградской области осужден мастер участка, по вине которого погиб человек



Собранные Ленинградским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мастера участка коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 266 УК РФ (недоброкачественный ремонт и выпуск в эксплуатацию технически неисправного транспортного средства лицом, ответственным за техническое состояние транспортного средства, если это деяние повлекло смерть человека).

Судом и следствием установлено, что 22 мая 2019 года в ходе движения электровоза недалеко от перегона станции Янега-Яндеба в Ленинградской области с неисправным контрольно-измерительным прибором, машинист получил разряд электричества. От полученных травм он



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

скончался. Установлено, что трагедия произошла в результате недоброкачественной работы подсудимого, который не проверив качество работ по техническому обслуживанию электровоза разрешил его выпуск.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условного с испытательным сроком 2 года 6 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1767402>